

中共广东省造纸行业协会支部委员会

关于广东造纸行业做好接种新冠疫苗和核酸检测的倡议

各企业：

接种新冠疫苗或核酸检测是每个公民应尽的责任和义务，更是常态化疫情防控期间预防传染、保障全民健康的关键。为响应国家号召，保障自身健康和安全，广东省造纸行业协会全体员工已接种新冠疫苗并于近期完成了核酸检测，部分员工将在近期开展新冠疫苗第二针的接种工作。近期，广东省个别地方陆续报告几个本土新冠肺炎病例和无症状感染者，为切实做好疫情防控工作，广东省造纸行业协会党支部倡议如下：

1. 各企业主动自查是否有员工到过中、高风险地区，并主动、及时向所在社区进行报告，完成核酸检测；核酸检测结果出具前，请到过中、高风险地区的员工暂不返回办公室，尽量居家隔离，远程办公。
2. 各企业按照“应接尽接”的原则组织全体员工尽早完成新冠疫苗接种工作，主动就近就便有序接种。
3. 各企业推迟举办现场会议或聚集性活动，如确因工作需要开展相关活动的，请严格控制参加人数，并按照防疫要求做好相关防疫措施。
4. 吸取2020年防疫工作经验，合理开展生产经营工作，做好工作环境的清洁和防护工作。
5. 各位党员要带头不信谣、不传谣，暂不参与聚集性活动，企业员工勤洗手、勤消毒、常通风、坚持戴口罩，加强个人日常防护，如有身体不适请及时就近医院就诊就医。

疫情防控常态化，防护不能掉以轻心。让我们在党和政府的坚强领导下，自觉扎实地做好防护工作！

中共广东省造纸行业协会支部委员会

2021年5月28日